

## 我想拥有一只猫

南京师范大学附属小学四(10)班 程心媛 指导教师:李昌亮

我的梦想是养一个宠物,养什么好呢?狗不行,吃得太多了;乌龟嘛,不够可爱;仓鼠也不行,妈妈害怕;养一只猫是很不错的选择,所以,我的梦想就是拥有一只猫,就养一只仙气飘飘的布偶猫吧。

嗯!养猫好,无聊的时候逗逗她,有空就带她下去遛个弯,每天早上她要叫我起床,晚上睡觉的时候她要安静地睡在猫窝里,夜里起来喝口水也得静悄悄的。

我想拥有一只布偶猫。

她的名字我都想好了,就叫“煎饼”吧!“饼饼过来!”我只需要这么一叫,她就会摇着尾巴屁颠屁颠地朝我跑来,嘴里还叨着一个小鱼干,等着我撸她。

她得是一个懂礼貌的小猫咪。晚上睡觉前,她要进房间的

## 我的公公

南京市金陵中学实验小学三(7)班 刘馨远 指导老师:陈霞

我的公公已经66岁了!他是一位特别慈祥的老人。平时我没什么注意,这次我认真地观察了一下:他的头发虽然不多,但是梳得很整齐,黑发中布满了一根根像银丝一样的白发,微微下陷的眼窝上面,有两道长长的眉毛,这是他引以为自豪的“长寿眉”。依我看,他更像一位“长眉仙人”。虽然公公年纪大了,但是他的眼睛和我一样有神,一遇到有趣的事情,他的双眼就会像孩子一样闪闪发光。

公公性格很温和,就如湖水一样平静。印象中,他从来没有发过脾气,遇上不开心的事,或者我调皮捣乱,他顶多是苦笑一下。公公对我可关心啦!记得有

时候得先把头探进来,听到说:“进来吧!”她才会进来,进来后也得坐在床边,等我闭上眼睛,她才会跑到窝里睡觉。睡觉时不能打呼,就算起来喝口水也得静悄悄的。我醒来时,她就得坐在猫爬架上,等待我喂猫罐头。上学前,她要跟我说“再见”。回来的时候她要欢迎我回家。

我真想拥有一只布偶猫。

她是一个女孩子,要长得非常可爱,脸蛋是纯白色的;外面一圈和眼睛周围必须是棕色的;眼睛要像蓝宝石一样;从耳朵根到耳朵尖儿得是褐色的;脖子上的毛要很蓬松;她脚脚上的小肉垫得是桃粉色的;还得有一个蓬松的大尾巴。嗯!就这些,这就是我心目中的完美布偶猫。

我真的好想好想拥有一只布偶猫啊!

## 走月亮

如皋师范附属小学四(4)班 刘欢娴 指导老师:闫春兰

中秋的夜晚,月亮升起来了,照亮了如皋小城里的街道、照亮了长长的护城河,也照亮了充满禅意的定慧寺……我和妈妈一起走月亮,月亮犹如一个调皮的小娃娃,我们走,它也走,我们停,它也停。月亮一会儿就扯一片云彩遮住脸,不让我们看见它。一会儿又露出整张脸,对着我们做鬼脸。月亮中,一个长方形的影子,好像让我看到嫦娥飞舞的衣带。月亮上那树一样的影子,让我闻到了若有若无的花香,而兔子一样的黑点好像在和我们打招呼,一蹦一跳的。我呆呆地望着月亮,沉浸在嫦娥奔月这个故事里,街道上人群的聊天声、自行车的铃声、汽车的鸣笛声都从我的耳边消失了。道路两旁的路灯可不像我这样痴迷,它们正默默地跟天上的月亮比谁更明亮呢!

月亮从天空中探出了羞涩的小脸,护城河边的柳树也被它蒙上了一层金色的薄雾。透过薄雾,光彩绚丽的定慧寺塔和眉清目秀的月亮倒映在汨汨流淌的河水里,形成了双塔互映的奇观,月亮也成了镶嵌在塔旁的夜明珠,好一幅自然和人工一起完

## 过中秋

南京市金陵小学广志路校区三(9)班 李俊逸 指导老师:黄文峰

八月十五是我国重要节日之一——中秋节。

中秋节是一个家家户户团圆的日子。每年中秋节我都回老家,与家里人团聚。今年也不例外。中秋节家里准备的晚餐十分丰富,品种琳琅满目,有:白灼虾、红烧鲫鱼、红烧肉、螃蟹……最重要的是月饼。这次的月饼很特别,它是一个八寸大的月饼,像玉盘一样,口味香甜,入口即化,吃一口让人回味无穷。

吃完晚饭,夜幕降临,一轮圆月冉冉升起。今晚的月亮像个玉盘,它把银色的月光洒在门口的树下、河面上,像一幅栩栩如生的画。

此刻坐在院子欣赏着圆月不禁让我想起了李白的《月下独酌》,“举杯邀明月,对影成三人”。今年的中秋在我的童年留下了深刻的印象。

但愿人长久,千里共婵娟!

## 坐飞机真有意思

南京市三牌楼小学三(3)班 李若愚 指导老师:王芝霞

期盼已久的日子终于到了,今天我要和妈妈一起乘坐飞机到西安去玩,这可是我第一次坐飞机呢!

昨天晚上,我怎么也睡不着,脑子里想象着巨大的飞机和在飞机上看到的风景……

一大早,我们便出发了,上午10点钟,我们顺利地到达了机场。眼前的飞机比我想象的要大多了,它的两个机翼就像老鹰的翅膀一样威武,飞机里面是一排排的座位,像大巴车一样,我的座位靠窗,找到座位后,我便坐了下来。

要起飞啦!飞机向前滑行了一段时间后,一个猛加速,就像一只离弦的箭一样飞奔了起来,坐海盗船时的失重感随之而来,好在这种失重感一会儿就消失了。我往窗外望去,高楼大厦现在看上去和积木一样小,汽车如蚂蚁一样小。又过了一会儿,地面上的高楼看不见了,天空湛蓝湛蓝的,我和空中的云肩并肩,云朵仿佛触手可得,和地面上看到的云不同,这时候的云朵更立体了,它们像一团团的大棉花,又像一个个小演员一样,跳跃着、翻滚着。飞机穿过云层的时候,小演员们不见了,取而代之的是雾蒙蒙的一片,不一会儿,小演员们又出现了,这是和我们在玩捉迷藏吧,太有意思了!

时间过得飞快,不知不觉间,目的地要到了,飞机准备着陆了,它像一只饥饿的老鹰找到食物一样,对准机场开始俯冲,地面的物体一点点变大,越来越清晰,轰的一声飞机成功着陆了!

下了飞机,我还意犹未尽,还想再坐一次飞机,坐飞机真有意思!

现代快报小记者  
快乐中学习  
实践中成长



扫码加入  
现代快报小记者

## 月下秦淮河

南京市江宁区岔路学校四(10)班 林诺希 指导老师:陈叶

中秋的夜晚,在人们的期盼中,圆圆的月亮升起来了!从秦淮河畔缓缓升起来了!

今晚的月亮是这样明亮,仿佛刚从秦淮河里洗过澡似的,月光无比的柔和,笼罩住了这里的一切。月光下的河水,缓缓地环绕在月亮姐姐周围,乖巧地流淌着。我想,如果在海上捕鱼的渔民还没有回家,此时的月亮应该和岸边的灯塔一样,让人心安吧!

秦淮河边的空气中散发着淡淡的香气,那是野花、野草和节日的味道。月光软软地洒下来,使原本白花花的芦苇披上了一件金色的外衣,像极了庄稼地里金灿灿的麦穗。河岸边的树叶

随风轻轻地摇晃着,发出沙沙的响声,好像在合唱一首庆祝节日的乐曲。草地里的蝈蝈也出来凑热闹,此起彼伏地唱着,就像在举办一场免费演唱会。

爸爸牵着我的手在河堤上慢慢地走着,妈妈和弟弟在前面不远处。

人们吃过团圆饭,陆陆续续来到秦淮河边赏月散步,孩子们笑着追逐嬉戏,宠物狗们欢快地在草地上撒着欢,大人们脸上洋溢着宠溺的笑容。

看着天上的一轮明月和月光下这样温馨和谐的画面,沉浸在此刻的我,翘起了嘴角,笑着去追前面的弟弟。

## 那儿真美

南京市三牌楼小学三(4)班 谢明轩 指导老师:杨艺

“敕勒川,阴山下,天似穹庐,笼盖四野。天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”每次听到这首诗我便会想起呼伦贝尔大草原,那儿的风景可真美啊!

走在草原上,小草绿油油的,足足有我膝盖那么高,非常茂盛。无边无际的小草连接着天际,好像给大地铺上了绿毯子。在草原上一站,一阵阵草香迎面扑来,令人心旷神怡。

不远处,一群群羊儿现身了,牧羊人骑着骏马在放羊,一只只羊儿在草地上自由自在地吃着美味的青草,看上去悠闲自在。那羊群如果从高处往下看,就像一片白色的海洋。

## 学游泳

东台市实验小学303班 陈领 指导老师:姚力

暑假,我和爸爸、妈妈去游泳馆学游泳,我换好美丽的泳衣,戴上精致的护目镜和五颜六色的帽子,来到泳池边。

我迫不及待地想下水游泳,爸爸拦住我,说:“莫急,莫急,莫要急!先做准备活动。”我把脖子转了转,只听“咯”的一声,脖子舒服多了,再把腿压一压,手也甩了一甩。

爸爸先教我学闷水,爸爸深深地吸了一口气,就沉下去了,我也学着爸爸的样子,可我再怎么往下沉,也沉不下去,总是漂在上面。最后,还是爸爸把我拉下去的,大约闷了两分钟左右,我们就上去了。上去之后,爸

爸说:“你要先深吸一口气,在途中慢慢地吐出气,直到最后吐完气,就可以沉下去了。”我心想,原来如此,那万一气没,上不来了怎么办?

我试了一遍又一遍,终于在下午五点之前就学会了,接着爸爸又教我学蛙泳,首先脚蹬墙,接着脚要像青蛙的腿一样,收、开、蹬,最后,把头一上一下地吸气呼气,一开始我只能手扶墙慢慢游,后来我大约可以不扶墙了。我想:我下次要学仰泳。

快乐的时光总是过得很快,就像倒水一样,我希望下次可以学更多的本领。

## 我家的“欢乐使者”

东台市第一小学东关分校三(3)班 崔璟雯 指导老师:徐亚琴

我家养着一只小白兔,因为它全身雪白,我们就叫它“白白”,“白白”可爱极了,我们一家人都特别喜欢它。

“白白”竖着一对长耳朵,伤心的时候会耷拉下来。两颗“红宝石”缀在圆嘟嘟的脸蛋上,一闪一闪地“发光”呢!一张三瓣嘴一动一动的,煞是可爱。全身上毛茸茸的,像是披着一身厚厚的羽绒服。它的尾巴圆滚滚的。一次,我把它的尾巴错当成雪球了,一脚踢出去,“白白”没料到,气得腮帮子都鼓起来了。最后,

我给它吃胡萝卜,它才不生气了。

“白白”是个让我头疼的两面派。一出门就像变了个人似的,又乖巧又可爱。要知道,它在家可是要把家翻个“底朝天”,又活泼又淘气。有时,拽着我往前冲,把我累得气喘吁吁。在外面,它又是撒娇又是卖萌,真是个名副其实的两面派。

这就是我家的“开心果”——“白白”,有它的地方就有欢声笑语。我喜欢我们家的“欢乐使者”——“白白”!